



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ
επένδυση στην κοινωνία της γνώσης

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ
πρόγραμμα για την ανάπτυξη

Ηράκλειο 10.09.2012

Αριθμ.Πρωτ.: 6042

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ
ΠΡΟΣ ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ**

Ο Ειδικός Λογαριασμός του Πανεπιστημίου Κρήτης στα πλαίσια υλοποίησης του έργου με κα 3635 και τίτλο «**Ads - CMT - Holography and Condensed Matter Physics (ERC - 05), MIS 374071**», το οποίο χρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) και από Εθνικούς Πόρους στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» (ΕΠΕΔΒΜ), ενδιαφέρεται να συνάψει την παρακάτω σύμβαση μίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου:

Αντικείμενο έργου: Υποστήριξη έρευνας στο έργο «AdS-CMT»

Προϋπολογισμός αμοιβής ανατιθέμενου έργου: 11.200,00€

Διάρκεια σύμβασης: 7 μήνες

Τόπος εκτέλεσης έργου: Ηράκλειο, Φυσικό Τμήμα Πανεπιστήμιο Κρήτης

Επιθυμητός χρόνος έναρξης εκτέλεσης έργου: 01.10.2012

Δυνατότητα επέκτασης της σύμβασης: 29 μήνες

Απαραίτητα προσόντα:

- ✓ Άπταιστη γνώση της αγγλικής γλώσσας (γραφή, ανάγνωση, σύνταξη κειμένων, συνομιλία). Περισσότερο από τα πτυχία έχει σημασία η πραγματική γνώση της γλώσσας. Ένα μεγάλο κομμάτι της εργασίας θα είναι με μη-ελληνόφωνους ερευνητές
- ✓ Άπταιστη γνώση της Ελληνικής γλώσσας
- ✓ Πολύ καλή γνώση χρήσης υπολογιστή, των προγραμμάτων του Windows Office, html, ηλεκτρονικού ταχυδρομείου κλπ
- ✓ Θα πρέπει να είναι άτομο με αγάπη για την εργασία, δραστήριο και εφευρετικό

Η υποστήριξη έρευνας αναμένεται να περιλαμβάνει:

1. Την υποστήριξη του υπευθύνου του προγράμματος και των συμμετεχόντων μελών ΔΕΠ σε θέματα οργάνωσης έρευνας
2. Την οργάνωση της ερευνητικής φιλοξενίας ξένων ερευνητών μικράς και μεγάλης διάρκειας.
3. Τη διοργάνωση συνεδρίων από την ερευνητική ομάδα
4. Την οργάνωση ερευνητικών ταξιδιών από την ερευνητική ομάδα
5. Τον συντονισμό θεμάτων δημοσιότητας της έρευνας, δημοσιεύσεων σε ερευνητικά περιοδικά και εκλαϊκευσης.

Οι επικρατέστεροι υποψήφιοι θα κληθούν σε συνέντευξη, η οποία θα πραγματοποιηθεί στις 24/9/2012 στο Φυσικό Τμήμα του Πανεπιστημίου Κρήτης.

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να καταθέσουν άμεσα αίτηση, πλήρες βιογραφικό σημείωμα και λοιπά δικαιολογητικά, τα οποία αποδεικνύουν τα προσόντα τους, με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (μορφή word ή pdf) στη διεύθυνση vlachaki@elke.uoc.gr (Βλαχάκη Ρένα, Γραμματεία του Ειδικού Λογαριασμού Πανεπιστημίου Κρήτης, τηλ. 2810-393171) με κοινοποίηση στον υπεύθυνο του προγράμματος καθηγητή Ηλία Κυρίτση (kiritsis@physics.uoc.gr) μέχρι τις **20/9/2012 και ώρα 14:30**.

Το σύνολο των δικαιολογητικών πρέπει να είναι μεγέθους λιγότερου από 10 Mb.

Οι προτάσεις που θα παραληφθούν με οποιοδήποτε μέσο μετά την ως άνω ημερομηνία και ώρα δεν θα ληφθούν υπόψη.

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το αντικείμενο των συμβάσεων μίσθωσης έργου, τα προσόντα κ.τ.λ. στο τηλ. 2810 394209 κος Ηλίας Κυρίτσης (kiritsis@physics.uoc.gr).

Σημειώνεται ότι το τελικό ύψος της αμοιβής τελεί υπό τους περιορισμούς του χρηματοδότη και της κείμενης νομοθεσίας.

Οι προτάσεις των ενδιαφερομένων θα πρέπει να έχουν χρονική ισχύ διάρκειας 7 μηνών από την ημερομηνία κατάθεσής τους.

Επισημαίνεται ότι εάν τα επιλεγέντα πρόσωπα είναι δημόσιοι υπάλληλοι, έχουν προσωπική ευθύνη τήρησης των προϋποθέσεων του άρθρου 31 του Ν. 3966/2011.

Η Επιτροπή Ερευνών του Π.Κ. είναι το αποφασιστικό όργανο ως προς τη σύναψη ή μη των συμβάσεων μίσθωσης έργου και ως προς την επιλογή του καταλληλότερου προσώπου σε εκάστοτε περίπτωση και η απόφασή της αναρτάται στην ιστοσελίδα του ΕΛΠΚ.

Η παρούσα πρόσκληση διέπεται από τους κανόνες του Οδηγού Χρηματοδότησης και Διαχείρισης του ΕΛ ΠΚ <http://www.elke.uoc.gr/management/guide.aspx>.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών

ΤΖΙΡΙΤΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ